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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung ODER

- Hin- und Rückfahrt mit der Deutschen Bahn

- Kosten für den Fahrer (bei Busanreise)

- alle Fahrten zur Durchführung des o.a. Programms

bzw. gleich weite nach Wunsch im Rahmen der

Lenk- und Ruhezeiten des Busfahrers (bei

Busanreise)

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer (Einzelzimmer

gegen Aufpreis)

- 3 x Frühstück

- Raum zur Chorprobe (nach Absprache und

Verfügbarkeit und in Abhängigkeit von der

gewählten Unterkunft)

- Stadtrundgang/-rundfahrt mit Führung in

Nürnberg (Rundfahrt nur bei Busanreise)

- 1 Freiplatz für den Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder und Kosten für Führungen, Schiffs-

und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht

enthalten.

Preis:

29.05.2025 - 01.06.2025 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten bei 45-49

Teilnehmern ab

349 €

Deutsches Chorfest 2025 Nürnberg - 4 Tage

Das nächste Deutsches Chorfest findet 2025 in Nürnberg statt, vom 29. Mai - 01. Juni 2025.

Gemeinschaftliches Singen in der mittelalterlichen Altstadt Nürnbergs überragt von der

mächtigen Kaiserburg. Eine lebendige Stadt mit schmalen Gassen entlang der Stadtmauer,

überragt von der mächtigen Kaiserburg bietet außergewöhnliches Flair. Zur Stärkung gibt

es in urigen Gaststätten weltweit bekannte Leckereien wie original Nürnberger Bratwürste,

Nürnberger Lebkuchen, knuspriges Schäufele, Rotbier u.v.m.

Chöre und Gesangsensembles aller Genres und Besetzungen - vom Kirchenchor bis zur

Vocal Band - bekommen Auftrittsmöglichkeiten in Konzertsälen, Kirchen oder auf einer

von mehreren Open-Air-Bühnen. Die Teilnahme an einem internationalen

Chorwettbewerb oder Singen in sozialen Einrichtungen ist ebenfalls möglich.

Beim Deutschen Chorfest 2022 in Leipzig konnte der Deutsche Chorverband als

Veranstalter fast 350 Ensembles mit rund 13.000 Sänger/innen und täglich ca. 100.000

Besucher begrüßen.

Seien Sie in 2025 mit Ihrem Chor dabei. 

4-Tage-Fahrt

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise nach Nürnberg - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch, z.B. in Würzburg mit

Gelegenheit zu Stadtbesichtigungen, Besichtigungen von Sehenswürdigkeiten oder Museumsbesuchen -

Weiterfahrt zum Hotel - Begrüßung und Belegung der Zimmer - auf Wunsch Möglichkeit zum gemeinsamen

Abendessen im Hotel oder einem Restaurant in Nürnberg (gegen Aufpreis)

2. Tag: Frühstück - Stadtrundfahrt mit Führung bzw. Besichtigungsprogramm - Teilnahme am Programm

des Chorfestes (separate Anmeldung über den Chorverband) - unter Berücksichtigung von Auftritten des Chores

bzw. Veranstaltungen beim Chorfest weitere Besichtigungen/Aktivitäten - auf Wunsch Möglichkeit zum

gemeinsamen Abendessen im Hotel oder einem Restaurant in Nürnberg (gegen Aufpreis)

3. Tag: Frühstück - Teilnahme am Programm des Chorfestes (Anmeldung über den Chorverband bzw.

Anfrage über VRtours) - abhängig vom Veranstaltungsprogramm des Chorfestes können weitere Besichtigungen

und Aktivitäten organisiert werden - auf Wunsch Möglichkeit zum gemeinsamen Abendessen im Hotel oder einem

Restaurant in Nürnberg (gegen Aufpreis)

4. Tag: Frühstück - Teilnahme am Programm des Chorfestes (Anmeldung über den Chorverband bzw. Anfrage

über VRtours) - Beginn der Rückreise - ggf. Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch -

nachmittags/abends Ankunft am Heimatort

Hotelbeschreibung
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Es stehen verschiedene Hotelkategorien in und um Nürnberg zur Verfügung. Fragen Sie nach!

Weitere Programmvorschläge

Feuchtwangen: Marktplatz ("Festsaal Frankens"), hist. Altstadt, Johanniskirche, Stiftskirche und

romanischer Kreuzgang, Oberes Tor, Taubenbrünnlein, Schranne (Kornspeicher im Mittelalter), Spielbank

u.v.a.m. - "Fränkisches Museum": Sakrale Kunst und Zeugnisse der Volksfrömmigkeit - Volkskunst: typische

Exponate wie z.B. Bauernschrank, Tintenzeug, Liebesbrief, Kruzifix, Hafnerschüssel (deren Herstellung,

Gebrauch und Bedeutung im Alltagsleben) - Aussenstelle: 6 erhaltene Handwerkerstuben: Zuckerbäcker,

Blaufärber, Weber, Zinngießer, Töpfer, Schuster geben Einblick in die Arbeitswelt und in das soziale Leben

unserer Großeltern... - Führung durch das einzigartige Sängermuseum des Dt. Sängerbundes (einziges

Chormuseum Deutschlands - beeindruckende Sammlungen vom Beginn des 19. Jh. bis heute - faszinierende

Zeitreise durch die Historie des Chorgesangs - Gegenstände, schriftliche Dokumente, Bilder, Ton- und

Filmaufnahmen erzählen vom gesellschaftlichen und inbes. vom kulturgeschichtlichen Rang des

Laienchorwesens..) - Festspielstadt mit sog. "Kreuzgangspielen" (Programm auf Anfrage)

Rothenburg o.d.T.: Mittelalterliches Kriminalmuseum (Ausstellung: "Luther und die Hexen"),

Reichsstadtmuseum (Ausstellung "Medien der Reformation - Kampf der Konfessionen"), Deutsches

Weihnachtsmuseum, Puppen- und Spielzeugmuseum, RothenurgMuseum, Franziskanerkirche,

St.-Wolfsgang-Kirche Alt-Rothenburger Handwerkerhaus, Historiengewölbe, Topplerschlößchen u.a.m.

Nürnberg: Kaiserburg mit Burggarten, Tiefer Brunnen mit Sinwellturm, Germ. Nationalmuseum - u.a. viele

Musikinstrumente: Sammlung aller Gattungen vom 16. - 20. Jahrh. mit über 3.000 Objekten - weltweit

größter Bestand an hist. Tasteninstrumenten - weiterer Schwerpunkt: Blas- u. Saiteninstrumente -

Themenführungen: Kulinarische Führungen zur Kulturgeschichte der Nürnberger Bratwürste,

Rotbierführung - Altstadtführungen inkl. Felsengängen oder Kunstbunker u.v.a.m.

Würzburg: Residenz UNESCO-Weltkulturerbe - Festung Marienberg (eindruckvolles Baudenkmal,

Mainfränkisches Museum: Kunst- und Kulturgeschichte Unterfrankens) - Käppele (gebaut nach Plänen von

Balthasar Neumann) - Alte Mainbrücke - Dom St. Kilian (viertgrößte romanische Kirche Deutschlands) -

Falkenhaus (schönste Rokokofassade Süddeutschlands) - Alte Universität - Botanischer Garten - Alter

Kranen (ein Wahrzeichen der Stadt am Flussufer) - Museum im Kulturspeicher (Kunst des 19. - 21. Jh.) -

Domschatz u.v.a.m.

 

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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